
With the 2024 campaigns underway,  92% of voters  are more likely to support 
a candidate that backs a fiscal commission to reduce the national debt.

The poll, jointly conducted by Democratic firm Global Strategy Group and 
Republican firm North Star Opinion Research, on January 16 and 17, 2024, 
surveyed 1,001 registered voters.
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VOTERS WANT A 
FISCAL COMMISSION

89% of voters 
agree that 

the $34 trillion national 
debt contributes to 
inflation and higher 
consumer costs

76% of voters support 
a bipartisan fiscal 

commission that would put a 
plan in place to prevent the 
23% automatic Social Security 
benefit reductions

68% of voters say rising 
interest costs and the 

government spending more than 
$2 billion per day on interest make 
it more urgent for lawmakers to 
form a fiscal commission
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Voters across party lines agree  that a bipartisan commission to reduce the 
national debt would: 

92%
of Democrats of Republicans

94%


